
Cambiar el color de los ojos 

Veamos cómo cambiar el color de un ojo mediante los modos de fusión de capas 

 

Abrimos la foto de la mujer con arrugas. Observa que tenemos sólo una capa. 

Creo una nueva capa con fondo transparente. 

 

Teniendo activada la capa nueva, hago una selección circular del ojo. 



 

Selecciono en color de frente el color que quiero que tenga el ojo, y relleno la selección con 

ese color, usando la herramienta de bote de pintura:  o con la del Pincel 

 

El modo de fusión de capas (justo encima de Opacidad) lo pongo en modo Solapar, Tono o 

claridad suave (en la imagen tenemos seleccionado el modo normal), y ya tengo el efecto 

deseado. Le he coloreado el ojo de verde. 

 



Por último, guardamos nuestra imagen como ojosverdes.xcf y ojosverdes.jpg. 

Según el color que elijamos, quedará más o menos natural el efecto. Prueba con otros 

colores más llamativos como azul claro, amarillo o rojo brillante.  

Guarda cada prueba en distintos archivos con extensión JPG. 

 

 


